KOHCTPYKLMOHHbBIE CUCTEMbI 3a)XKUMa KNWHOBUIHbIIA 32)KUM ABYCTOPOHHMIF DUKCUPOBaHHAs

Konopka DS

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

v —— . s
1w 2ur.
B=50 B=72 B=100 B=50 B=72 B=100
L=300 164 E E 82 & =
L=400 263 208 190 131 104 95
L=500 365 308 290 182 154 145
L=600 464 408 390 232 204 195
L=700 563 508 490 281 254 245
3w, 4ur.
o] S PO O P O
B=50 B=72 B=100 B=! B=72 B=100
=300 7] H £ 5 B
L=400 7 26 15 20 17
L=500 1l 60 48 45 36
L=600 4 93 82 70 61
L=700 7 126 115 1 95 8
5um. 6.
(A
B=50 B=72 B=100 B=50 B=72 B=100
L=300 - - &
L=400 16 2 13
L=500 36 10 - 30 9 -
L=600 56 30 20 47 25 17
L=700 76 50 40 63 42 33
7wt 8w,
s sl [T R O . | P O P B0 PR
B=50 B=72 B=100 B=50 B=72 B=100
= - - - - - :
=400 - =
L=500 13 il
L=600 27 24
L=700 a1 18 18 36 15 7

KomGiHaups w3 3apximoii witel ata

* KOHCTPYKUHOHKOR CHCTeMs seXia K1746,
o 3 aKi748 u

KnmHoBaHO
UKCUpOBaHHBIX TY6OK DS AR
KOHCTPYKUAOHHOT CHCTeMs axma K1T51

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

OnucaHue

Martepuan:
HaTskHbIE canaskm 1 XKECTKNIA yNop U3 MHCTPYMEHTANbHON CTanu.
KNUHOBMAHDII 32)KMM M3 LIEMEHTUPYEMON CTanN.

WUcnonHenwe:

HaTskHbIe canasku 1 KECTKNI YNop, 3aKaneHHbIe 1 LWANGOBaHHbIE (TBEPAOCTb
no Pokeenny: 55 + 2).

KNHOBMAHBINA 32>KNUM, 3aKaneHHbIN, hochaTnpoBaHHbIN.

YkasaHue:

KOHCTPYKLMOHHYIO CUCTEMY 3a)KUMa MOXHO KPENnWUTb Ha pasHbIX CUCTEMAX.

1. BOKOBas HATsHKHAst KPOMKA 1t KOMNAEKTA NPWKUMHBIX CKOO. [TpMXUMHbIE
CKOObI MOTYT KPEnuTbCS B IIOOOM MOSTOXKEHMNN.

2. CKBO3Hble OTBEPCTUS NSt BUHTOB C LIMMIMHAPNYECKON ronoBkon no DIN.

3. MocapoyHble 0TBEPCTUS @ 25 MM 1l BCEX CTaHAAPTHbIX CUCTEM 3aXKKUMa B
Hyneson To4uke 200 MM.

4. MNMocaoyHble 0TBEPCTMA @ 16 MM NSt CUCTEM 32)XKMMA B HYJIEBON TOUKE C
paccTosHUEM MexAy cuctemamu 96 M.

5. Tpw BblpaBHUBaOLLYMX Nasa ¢ 18H7 ans npoaonbLHOro U NONepeyHoro
BbIPaBHMBAHUS HA cToNax ¢ T-06pasHbIMK Nasamu.

6. KanubpoBouHble otBepcTis @12F7 n @16F7 ang pacTpoBbiX CUCTEM C
paccTosHuem mexay oteepctuamn 40 u 50 mm.

JloCTYNHO TPW UCMONHEHNS:

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KIMHOBUAHDIA 32>KUM ABYCTOPOHHUIA,
(hmKcupoBaHHas Konoaka ES/K1828.

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KIMHOBUAHDIA 32XKUM ABYCTOPOHHUIA,
(hmkcupoBaHHas Konoaka DS/K1829.

- KOHCTPYKLIMOHHbIE CUCTEMbI 3AXKMMA, KNMHOBWUIHBIA 32)KUM OHOCTOPOHHWA,
(hmkcupoBaHHas Konoaka ES/K1830.

TexHM4YECKUE faHHble:

LLnpuHa cuctemsl 50

MakcumanbHoe 3axumHoe ycunme: 20 kKH
MakcumanbHbIii MOMEHT 3aTshkki: 50 H-m

LLnpuHa cuctemsl 72
MakcumanbHoe 3axumHoe ycunme: 30 kKH
MakcumanbHbIii MOMEHT 3aTshHkKi: 65 H-m

LLnpuHa cuctemsl 100
MakcumanbHoe 3axumHoe ycunme: 40 kH
MakcumanbHbIii MOMEHT 3aTshkku: 100 H-m

MpumeHeHve:

MO0>XHO YCTaHOBWUTb HECKONIbKO KOHCTPYKLIMOHHBIX CUCTEM 3aXKUMa PasHom

JJIMHbI NOCNeAoBaTeNnbHO UK napannensHo apyr Apyry. MpeuusnorHoe 3y6yartoe
3auenneHue rapaHTMpyeT 04eHb TOYHOE NMO3ULMOHMPOBAHNE XECTKUX YMOPOB.

3a cyeT 60KOBOr0 MacLLTabMPOBAHUA HATSKHbIX CANA30K KaX[O0E MO0XeHne
XKECTKNX YNOPOB MOXHO JOKYMEHTUPOBATb U WAEHTUYHO BOCMNPOU3BOAUTL NPU
nosTope. B 60KOBbIX pe3bO0BbIX 0TBEPCTMAX MOXKHO 3aKPENUTb YOpbI.

Mpun aKTUBALMM HATAXKHOTO 60NTA B KIIMHOBUAHbIX 32XKUMAX 32XKUMHbIE CErMEHTbI
MPWXKMMAIOT 3ar0TOBKM K XXECTKUM yrnopam.

www.kipp.com - info@kipp.com 1/6



KOHCTPYKUMOHHbIE CUCTEMbI 32)KMMA KJIMHOBUAHDIN 32)KMM [ABYCTOPOHHMIA PMKCMpPOBaHHas
Konopka DS

k1829 e

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

Mpenmylyectsa:

YHuBepcasibHOe NpUMEHeHue.

[Insi He6ONbLUMX W KPYMHBIX PA3MEPOB NapTUK.

Ha KOHCTPYKLUMOHHBIX CUCTEMAX 3aXKMMa MOXXHO napannenbHo apyr apyry
3aTArmBath Jaxe 60/bLUMe AeTanu.

00bem nocTaBKu:

1 HaTSKHAas WnHA

KonuyectBo KNMHOBUAHBIX 3aXKUMOB W HENOABWXHbIX F'YGOK B 3aBUCUMOCTY OT
pasmepa cuctemsl (CM. Tabnuuy).

MpuHagneXxHocTu:

3axnumHble 60nTbl KO967.

BonTbl ¢ umnnMHapKyeckon ronoskon K0869.
Mpu3oHHble 6onTbl KO815.12045 / KO815.16055.
OnopHble nnaHku K1752.

CMeHHble ry6ku ¢ npunyckom Ha 06paboTky K1753.
CmeHHble rybku ¢ npuamoii K1754.

Ynop ansa 3arotosku K1755.

BcTaBka K1756.

KomnnekT npuxumHbix ckob K1757.
T-06pasHble na3osble cyxapu K1758.

Cyxapb HanpasnstoLiero nasa K0954.

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/6



o
KOHCTPYKUMOHHbIE CUCTEMbI 32)KMMA KJIMHOBUAHDIN 32)KMM [ABYCTOPOHHMIA PMKCMpPOBaHHas %
Konopka DS

Yeprexu

Y

A

e
i
©
o
9
©
?
?

D6 xn
Ny L1
<L

D4_ - D2

5 ¢ A | % 3 |i‘l 12 %
S = Y - Y
— | E ] :
= ' w7

B 200 D5 l Di F7

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com

G F

A L LT WU
m# (O — 1€ \[ﬂ];‘=(“‘=f“)=”5= == :|=f[.lI O] cm
T A ]'III|||II||||[III||[II||||Il||||l||||||||||||[|1||||w

ﬂ |||III||||III|||l!I|||[III|||III|||III||||III||||II

3/6



°
KOHCTPYKLMOHHbBIE CUCTEMbI 3a)XKUMa KNWHOBUIHbIIA 32)KUM ABYCTOPOHHMIF DUKCUPOBaHHAs %

Konopka DS

Yeprexu

B=72

O A
XOO)— O —© 1) —© ﬂ] CEREOECEROEE=E |

000 00 O

B=100 <L
—-T—————T-— NK NW NF
L7 > 7/7
T

—i ull— D7 D7 e
+ 4 + %
EE:*_ 20 15 i0 _¢_ 5 ¢ a0 15_¢_ 20 +25
B\ ]
L J;K“

A I'm'l||||I||||l|||||||I||||I|||||l||||I||l|||||||l||l||||||I||||||||Iw

H=D— O 0 O D6
unmmummuummunwmmmnmmmnmmlll]uummunmmmmmnmnnnnmumnmmmm

0030p n3pennii

KOHCTPYKLMOHHbIE CUCTEMbI 32)KMMa, KIIMHOBUAHbIIA 32)XKUM ABYCTOPOHHWIA, (PUKCUpPOBaHHaA Konopaka DS

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 4/6



[ ]
KOHCprKI.WIOHHbIe CUCTEMbI 3a)XXKUMma KJ'II/IHOBI/IAHI:II?I 3aXum AByCTOpOHHMI?I dJchupoaaHHaﬂ
Konopka DS
0630p uspenmi
Homep 3akasa B WcnonHenue 1 L H L L 11 L2 L3 14 L5 L6 L7 3aXuMHoe MomeHT
MUH.  MakC. ycunue 3aATHKKN
Makc.,kH Makc. Hm
K1829.05030001 50 rnagkuin 300 75 445 50,5 96 200 - - - - 44 20 50
K1829.05040001 50 En ] 400 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 44 20 50
K1829.05050001 50 rnagKuin 500 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 44 20 50
K1829.05060001 50 rnagkui 600 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 44 20 50
K1829.05070001 50 En ] 700 75 445 50,5 96 200 288 400 560 600 44 20 50
K1829.05030002 50 pudpneHbIi 300 75 445 50,5 96 200 - - - - 44 20 50
K1829.05040002 50 pudpnenbiin 400 75 445 50,5 96 200 288 300 - - 44 20 50
K1829.05050002 50 pucpnenbIin 500 75 445 50,5 96 200 288 400 - - 44 20 50
K1829.05060002 50 pudpneHbIi 600 75 445 50,5 96 200 288 400 500 - 44 20 50
K1829.05070002 50 pudpnenbiin 700 75 445 50,5 96 200 288 400 560 600 44 20 50
K1829.07240001 72 En ] 400 112 61 68 96 200 288 300 - - 65 30 65
K1829.07250001 72 rnagKuin 500 112 61 68 96 200 288 400 - - 65 30 65
K1829.07260001 72 rnagKkui 600 112 61 68 96 200 288 400 500 - 65 30 65
K1829.07270001 72 En ] 700 112 61 68 96 200 288 400 560 600 65 30 65
K1829.07240002 72 pucpneHbIi 400 112 61 68 96 200 288 300 - - 65 30 65
K1829.07250002 72 pucnenbiin 500 112 61 68 96 200 288 400 - - 65 30 65
K1829.07260002 72 pucpneHbIin 600 112 61 68 96 200 288 400 500 - 65 30 65
K1829.07270002 72 pucpneHbIi 700 112 61 68 96 200 288 400 560 600 65 30 65
K1829.10040001 100 rnagKkui 400 1146 71 78 96 200 288 300 - - 70 40 100
K1829.10050001 100 rnagKui 500 1146 71 78 96 200 288 400 - - 70 40 100
K1829.10060001 100 rnagKuin 600 1146 71 78 96 200 283 400 500 - 70 40 100
K1829.10070001 100 rnagKkuin 700 1146 71 78 96 200 288 400 560 600 70 40 100
K1829.10040002 100 pudpneHbIi 400 1146 71 78 96 200 288 300 - - 70 40 100
K1829.10050002 100 pucbneHbIi 500 1146 71 78 96 200 283 400 - - 70 40 100
K1829.10060002 100 pudpnenbiin 600 1146 71 78 96 200 288 400 500 - 70 40 100
K1829.10070002 100 pudpneHbIi 700 1146 71 78 96 200 283 400 560 600 70 40 100
Homep 3akasa B WcnonneHue 1 L D D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 HI H2 H3 H4 3aXnMHoe MomeHT
ycunve 3aTHKKN
Makc.,kH Makc. Hm
K1829.05030001 50 En 300 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05040001 50 TNagKuii 400 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05050001 50 rnagKuit 500 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05060001 50 rnagKuia 600 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05070001 50 TNagKuii 700 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05030002 50 puchneHbIi 300 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05040002 50 pucnenbii 400 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05050002 50 pucneHbli 500 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05060002 50 puchneHbIi 600 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.05070002 50 pucnenbii 700 25 12 20 16 175 11 M5 M6 50 25 12 16 20 50
K1829.07240001 72 TNagKuii 400 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07250001 72 rnagKuin 500 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07260001 72 rnagKuia 600 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07270001 72 TNagKuia 700 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07240002 72 pucneHbIi 400 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07250002 72 pucnenbin 500 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07260002 72 pucneHbIi 600 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.07270002 72 pudneHbIn 700 25 16 26 16 175 11 M6 M6 72 40 15 235 30 65
K1829.10040001 100 TNagKuii 400 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10050001 100 TNagKuii 500 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10060001 100 rnagKuit 600 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10070001 100 TNagKuii 700 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10040002 100 pucneHbIi 400 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10050002 100 pudneHbIn 500 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10060002 100 pucneHbIn 600 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
K1829.10070002 100 puchneHbIi 700 25 16 26 16 175 11 M6 M8 72 426 15 235 40 100
Homep 3akasa B licnonHeHne 1 L F G NK = NF = NW =
BWHT ¢ umnuHapuyeckoi BWHT ¢ umnnHppuyeckoii KONIMYECTBO KONIMYECTBO KONNYeCTBO
ronoskoi DIN 912 ronoskoi DIN 912 K/IMHOBbIX 32)KUMOB HEMOJBWXHBIX ry6OK 3aroToBOK
K1829.05030001 50 rnagKkui 300 M10x30 M12x25 2 3 4

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 5/6



[
KOHCprKI.l,I/IOHHbIe CUCTEMbl 3aXUma KJ'II/IHOBMAHI:IVI 3aAXKUM AByGTOpOHHMI?I dJchupoaaHHasl
Konopaka DS
0630p uspenmi
Homep 3akaza B llcnonHewme 1 L F G NK = NF = NW =
BVMHT ¢ umnuHapuyeckon BWHT ¢ umnuHapryeckon KONN4ecTBo KONINYeCTBO KO/INYECTBO
ronoBkoii DIN 912 ronoskoii DIN 912 K/MHOBbIX 3KMMOB HEMOABWXHbIX ry60K 3aroT0BOK
K1829.05040001 50 rnagKui 400 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05050001 50 ENTON] 500 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05060001 50 rnagKui 600 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05070001 50 rnagkui 700 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05030002 50 pucnenbiii 300 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05040002 50  puchneHbin 400 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05050002 50  puchnenbiii 500 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05060002 50 puchnenbiii 600 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.05070002 50  puchneHbin 700 M10x30 M12x25 2 3 4
K1829.07240001 72 rnagkui 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07250001 72 rnagKuin 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07260001 72 rnagKkui 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07270001 72 rnagkui 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07240002 72  pucnenbiii 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07250002 72  pucneHbin 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07260002 72  pucneHbiii 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.07270002 72  pucnenbiii 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10040001 100 rnagKui 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10050001 100 rnagKui 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10060001 100 ENTN] 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10070001 100 rnagKui 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10040002 100 puchnenbiii 400 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10050002 100 puchnenbiii 500 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10060002 100 pucneHbin 600 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2
K1829.10070002 100 puchnenbiii 700 M14X1,5X50 M16x40 1 2 2

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 6/6



